HMHTEerparuBHBIN IOAX0M K
IO HA YPOKax

T

HeuaeBa Upuna I enHaaueBHa,

yuureab xumua MAQY «I'umHazuss Ne2y



HTEerPUPOBAHHBIN . HHTerpaTuBHBIH
moaxoza ! I noaxona




e UNHmMeezpamueHbIl N0OX00 K 06y4YeHUD MeCHO
cesi3aH C NnNpuMeHeHUeM mexHoJsioauu
rnpobsieMHoO20 oby4YeHuUs1 ,komopas
opueHmMupoeaHa Ha pelleHne TeopeTU4YeCKnX
MU NpPaKTUYeCKUX 3a4ay B co3aaroWwmxca ans
3TOro Npo6neMHbIX CUTyauusx.




Kak poxgarTtca npobnembi?

XXu3HeHHble NPobrieMbl POXAarTCcs C
obcTtoATennocTBamn.Hanpumep,XxoTMM KynuTthb
Bellb,a AeHer HerT.

[Mpobnema: 6paTtb ccyay B 6aHKe Ui KynuTb B
KpeanTt? MoxeT BbirogHee HaKONUTb AeHer Ans
MOKYNKU?YTO HYXXHO 3HATb,4TOObI PelnTb 3Ty

npoonemy?




MPOLIeHT




»YTt0 Takoe %?

»1)oaHa gecATan yactb uucna 1/10
e»2)oaHa cotad Yyactb umcna 1/100
»3)uncno 100

1% ot pyonsa -3T1o ...

»1)oanH eBpoO

»2)oavH ponnap

»3)oaHa Koneuka

2500 m-3T0...

»1)20% kKunomeTtpa

©2)25% KnnomMmeTtpa

©3)50% KnnomeTtpa

s MaTemaTtun4yeckas akckypcusa no ropoay N.




ToproBbin ueHTp «BonHa»  exegHeBHO
nocewaet 25% xutenen ropoga N.Kakaa 4yacTtb
XUTeneun exegHeBHO nMocewaeTr TOProBbIN
LueHTp «BonHa»?

1)ooHa BTOpas 1/2
2)oaHa Tpetba 1/3

3)oaHa yeTBepTas 1/4



Ha ynunue b.MockoBckoun ropoga N 200 nomoB,u3
HUX 25 % HoBble.CKONMbLKO HOBbIX AOMOB Ha ynuue?
1)175 pomoB
2)30 opomoB
3)50 aomoB
NMpoueHTbl oT BKkNnaga 100000 py6 B bBanTtumnckom
6aHke (10% rogoBbix) u CoepbaHke(9% ronooBbix):
1)1000 py6 n 900 py6
2)10000 py6 n 9000 py6
3)100 py6 u 90 py6




[lpoueHT-3TO oAHa coTan
yacTb Yncna(maremartuka)

[TpoueHT-3TO AonA oOT
uenoro(xmmus)




1. B xonby c¢ 50 r Boabl oobaBbLTe OOAHY NOXKY
conu (10 r)

2. B 3Ty e Kondy nob6aBbLTe ABE JI0XKKU CONun
(20 1)

3. B 3Ty e Konody nobaBLTe eLle ABe JTOXKU
conu (20 r)

3agaHue

1. Kak Bu3yanbHO U3MeHSs1IeTCH pacTBop npwu
nocnenoBaTtenibHOM aob6aBreHnn conn?

2. Kak Konn4yecTtBeHHO U3MEHAETCHA CMeCb Npu
nocrnenoBaTteribHOM gob6aBrieHuu conun?

3. PaccuutaTtb gonto BelecTBa B pacTBope




PacTBop — ogHOpoOAHaA cucTtema,
cogepxawaa He MeHee ABYX
KOMMNOHeHTOoB. OOUH U3 HUX
pacTBOpUTenb,a ocTalbHble-
pacTBOpPeHHbIe BellecTBa.




mcoau=50r

m p-pa =50 £20=100r
w = (m €onu / m p-pa) *100%
w = 50/1 00N

m(H20)




>

DCKast HonepxﬁT 10%
BE y coin. CKOMbKO Kr
HOW BOAbI HY>KHO
aBMTb K 50 Kr Mopckou
;f:FBO,EI,bI YTOOb! COAEpXaHue

CO”M B I'IOCJ'IELI,HEVI COCTaBuUJ10
59%07




E f€50+X)*O 05
- 50+X=100
X=50r HZO



e WHTerpmpoBaHHbIN NOAXOA-3TO CONVXEeHue,
CINUsIHME LWKOSNbHbIX HayK,Luernbi noaxoaa
ABMNAETCA OCYLIEeCTBIIeHMEe MeXnpeaMeTHbIX
cBaAsen,popmMupoBaHue MMPOBO33PEHUSA
yyawmxcs 1 eANHOU LUenoCTHOU KapTUHbI MUpa.

e WHTerpatuBHbLIN NOoAX0A B OOYy4YEHUN-ITO
cbanaHcupoBaHHOe NMPUMeHeHne MeToA40B U
NnpuemMoB,ncnosib3yemMbiX B y4eOHOMU
AeATenbHOCTU,KOTOpPOe NO3BONAET oBnaaeTb
HOBbIM 0000OLLIEeHHbIM OOCTAaTO4YHO
pe3ynsTaTUBHbLIM AEUCTBUEM.




WHTErpupoBaHHbIN \

noaxon oOy4yeHue Ha OCHOBe
HTErpaTNBHbIA > MEXAUCLMMIMHAPHbIX
cBsizemn

noaxopn,




NbIT paboTbl peanusaumm MeXaucuunianHapHbIX
Bsi3eN PpeKOMeHAyeT cneaylollee:

JHaXoAUTb B CMEXHbIX NpeamMeTax Takou matepuarn,
OTOpPbLIN Obl cCNOCOOCTBOBAr 3aneyaTrieHNo B APKUX,
Opa3HbIX CPAaBHEHUAX N COMNOCTaBIIEHUAX BHOBb
3y4yaemMoro marepuana gaHHou AUCUUMNJIUHDI,

)Jco3paBaThb y oby4yarowmxca noTpeobHOCTbL B
OpalweHnn K CMeXHbIM npeamMmeTam B

aMoCTOsITeNIbHOU paboTe NyTemM NOCTAaHOBKU 3aAav,
Ka3aHUN,TpeboBaHNU,pA3BACHEHUN N BOCNUTAHUSA
HTepeca K YCBOEHUD MHOIFOCTOPOHHMUX 3HAHUM O
peamMmeTe Unu ABNeHUsX peanbHOU AeNCTBUTENBLHOCTM,

)dopmupoBaTb ymMeHne TBOpP4YECKOro NnpuMeHeHus
MeXHbIX 3HaHUMN.



Cnacuoo 3a enumanue!l!!




